

# 临街储藏室改装成门头

## 私拉电线存在隐患

本报泰安4月27日讯(见习记者 刘金震 刘来)

原本是小区居民楼的储藏室,却因临近擂鼓石大街而被一些户主发现商机,将储藏室改装成门头,或出租或自用经商。

26日,记者在普照桥附近的三联小区看到,一些户主为储藏室“换装”后,从外部扯来电线,或出租或自用开起了小卖部。在路边一家小卖铺中记者看到,改装后的储藏室整体面积约8平方米,高约2米,堆满了各种商品,从卫生纸、饮料、方便面

到啤酒、白酒一应俱全。由于空间狭小,基本只能容下一名顾客购物。

店主告诉记者,店铺是从户主手中租过来的,月租金200元。“原来北面是一条小路,现在改成一条大路,而储藏室的门原是一堵墙,把墙砸开才能开门市。”店主称,电是从外面接过来的,并且在储藏室里安装了电表。记者看到,虽然电线较新,但并没有专门进行保护,电线从屋里拉过,裸露在墙壁上。在两米高的屋顶上,挂着一根长长的灯管。随后记者又

走进相隔不远的另外一家小卖铺,发现私拉电线的问题同样存在。

之后,记者来到迎胜派出所,负责监督管理三联小区的薛警官表示,储藏室改装小门头后,多数存在私拉电线等情况,容易产生消防隐患。公安部门也经常进行监督检查,但是一些市民消防安全意识淡薄,不重视身边的这些消防隐患。另外,此类小型门头都属于家庭式经营,管理起来很不方便,公安部门只能进行宣传引导。



储藏室摇身一变成为门头。  
本报见习记者 刘金震 摄

## 第99期“空中诊室”今日开诊 血液科专家 教你防治血液病

本报泰安4月27日讯(记者 杨璐) 28日(周四),本报健康专刊第99期“空中诊室”栏目将准时开诊。上午9:30—11:00泰山医学院附属医院血液内科主任张志榕教授将接听读者来电,为读者详细解答血液病的防治问题。

“血液病包括原发于造血系统疾病和主要累及造血系统疾病。一般分为:红细胞疾病、白细胞疾病、出血性疾病等。现在获得血液病的患者呈逐年增多的趋势,关于血液病的研究也发展得很迅速,是近年来发展最快的一个医学专科。”27日,泰山医学院附属医院血液内科主任张志榕开门见山地告诉记者。张主任介绍,血液病的治疗除了医学治疗之外,还要求患者要有严格的饮食、配合精神和心理方面的治疗。

张志榕,泰山医学院附属医院血液内科主任,副主任医师,副教授,山东省医师协会血液医师分会委员、山东省免疫协会血液免疫分会委员、泰安市血液病学会委员、泰安市抗癌协会理事。

本期“空中诊室”栏目时间:4月28日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线13854819336,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱 qtwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。



# 晴天吃尘土,雨天踩泥巴

## 小区内20年的土路太“坑”人

本报泰安4月27日讯(记者 刘慧娟)晴天尘土飞扬,雨天泥泞不堪,路旁边开辟的小菜园乱草横生……在泰安的一个老旧小区内,一条不足百米的土路存在着诸多隐患。

27日上午,记者在擂鼓石大街旁边的迎胜小区看到,一条坑坑洼洼的土路通向小区内,路南一个水泥房,是燃气公司的调压房,上面有个醒目的牌子,写着“燃气重地,禁止烟火”。紧挨着调压房,路南一个

近两米的干柴堆,木柴树枝夹杂泡沫塑料延伸了十余米。临近中午,小区一些居民正在露天处用木柴烧水做饭。

在这条土路的尽头,由于周围的树木所遮盖,几个深浅不一的大坑内还残存着前天下雨时的积水,小区居民出入时都绕行路边地势较高的地方。在土路与水泥路面交接处,土路上的碎石子随处可见,过往的车辆颠簸着行驶过去。

“住在这条土路旁边,我们

可算得上是晴天“吃”尘土,雨天踩泥巴。”迎胜小区居民于正山说。迎胜小区8号居民李继发说,小区居民,可没少吃门口这条土路的亏,咯坏车轮的,雨天摔倒的。由于小区有六七成是老年人,一到下雨天几个老人要么不出门要么互相搀扶着过去,生怕滑倒。

在迎胜小区住了20多年的居民边振庆说,这条土路是当初开发商遗留下来的,硬化路面的时候不知道怎么着就修

了一半,后来小区旁边又盖新楼,但是这条土路一直没有人来修整。

迎胜小区工作人员宋衍鸣说,社区曾经组织居民集资修复这条土路,但由于小区居民成分较杂,涉及好几个单位,各方意见不统一,修整这条土路的问题就一直耽搁下来。“也曾给市里专门负责背街小巷治理工程的相关部门打过报告,反映过这个问题,但是没有批下来。”宋衍鸣说。